

**Comitetul științific al Conferinței științifice naționale cu participare internațională
„Integrare prin Cercetare și Inovare” în următoarea componentă:**

Gheorghe Ciocanu	Universitatea de Stat din Moldova, dr. hab., prof.univ.
Florentin Paladi	Universitatea de Stat din Moldova, Prorector pentru activitatea științifică, dr. hab., prof.univ.
Constantin Marin	Universitatea de Stat din Moldova, Președinte al Consiliului Științific, dr. hab., prof. univ.
Valentina Nicorici	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Fizică și Inginerie, dr., conf.univ.
Antonina Gubanova	Universitatea națională „Ivan Oghienko”, Facultatea de Fizică și Matematică, Kamenet Podolsk, Ucraina, dr., conf. univ.
Galina Rusu	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Matematică și Informatică, dr., conf. univ.
Mihai Leșanu	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Biologie și Pedologie, dr., conf.univ.
Dorel Ureche	Universitatea „Vasile Alecsandri”, Facultatea de Științe, Bacău, România, conf. univ., dr.
Viorica Gladchi	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Chimie și Tehnologie Chimică, dr., conf.univ.
Sergiu Brînză	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Drept, dr.hab., prof. univ.
Sergiu Matveev	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Istorie și Filosofie, dr., conf. univ.
Sorin Șipoș	Universitatea din Ordea, Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice și Științele Comunicării, România, prof. univ., dr.
Georgeta Stepanov	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Jurnalism și Științe ale Comunicării, dr. hab., conf. univ.
Elena Kuznetsova	Universitatea Națională Politehnică din Lvov, Ucraina, dr. hab., prof. univ.
Dumitru Mirel Popa	Universitatea „Apollonia”, Decan al Facultății de Științe ale Comunicării, Iași, România, prof. univ., dr.
Viorica Lifari	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Litere, dr., conf. univ.
Gabriela Ignat	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Facultatea de Agricultură, Iași, România, conf. univ., dr.
Vladimir Guțu	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Psihologie, Științe ale Educației, Sociologie și Asistență Socială, dr. hab., prof. univ.
Marta Iuliana Vicol	Universitatea „Petre Andrei”, Facultatea de Psihologie, Științele Educației și Asistență Socială, Iași, România, dr., lector
Constantin Ticu	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea Psihologie și Științe ale Educației, Directorul Școlii Doctorale, Iași, România, prof. univ., dr.
Contiu Tiberiu Șoitu	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Decan al Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice, Iași, România, prof.univ., dr.
Alexandru Solcan	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Relații Internaționale, Științe Politice și Administrative, dr., conf. univ.
Galina Ulian	Universitatea de Stat din Moldova, Decan al Facultății de Științe Economice, dr. hab., prof. univ.
Veronica Grosu	Universitatea „Ștefan cel Mare”, Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică, Suceava, România, prof. univ., dr.

Ludmila Cojocaru	Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Cercetare și Inovare, secretar științific, dr., conf.univ.
Tatiana Bulimaga	Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Cercetare și Inovare, Șef secție, responsabil de ediție, responsabil Secțiunea științe ale naturii și exacte
Marianna Savva	Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Cercetare și Inovare, Specialist principal, responsabil Secțiunile științe sociale și științe juridice și economice
Violeta Macovei	Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Cercetare și Inovare, Specialist principal, responsabil Secțiunea științe umanistice
Andrei Perjan	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală matematică și știința informaticii, dr.hab., prof. univ.
Viorel Dușciac	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de științe fizice și inginerești, dr., conf. cercet.
Maria Gonța	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de științe chimice, dr.hab., prof. univ.
Șalaru Victor	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de științe biologice și geonomice, dr.hab., prof.univ.
Aurel Zanoci	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de istorie, arheologie și filosofie, dr., conf.univ.
Iraida Condrea	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de studii lingvistice și literare, dr.hab., prof.univ.
Cornelia Cincilei	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală studii de lingvistică romano-germanică și literatură universală și comparată, dr., conf.univ.
Mariana Doga-Mîrzac	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de științe economice, dr. hab., conf.univ.
Svetlana Slusarenco	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de științe juridice, dr., conf.univ.
Victor Saca	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de științe sociale, dr.hab., prof.univ.
Svetlana Tolstaia	Universitatea de Stat din Moldova, Școala doctorală de psihologie și științe ale educației, dr., conf.univ.